



Красное ЗНАМЯ

№№ 193-194
(14799-14800)
Среда,
3 декабря
2014 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

16+

Наш адрес в Интернете: www.krasnoe-znamya.info

НОВОСТИ время местное

Пришли за помощью к депутату облдумы

В общественной приемной Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия» прошел очередной прием граждан. Провел его депутат Белгородской областной Думы Андрей Стефанович Волосенок. За помощью к нему обратились семь человек.

Вместе с А. С. Волосенком в заботах и нуждах шебекинцев разбирались председатели комитетов строительства, транспорта, ЖКХ и социальной политики администрации Шебекинского района Д. М. Рубанов и А. М. Кочерова, заместитель главы администрации города Шебекино Т. В. Работягова, являющаяся членом политсовета местного отделения партии «Единая Россия», и руководитель общественной приемной З. Н. Рослая.

Основными поводами для обращений жителей города стали проблемы в сфере ЖКХ, касающиеся тарифов на жилищно-коммунальные услуги, оплаты потребления электроэнергии и холодной воды на общедомовые нужды, работы управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций. Жительница Крапивного Т. Ф. Лаврова обратилась от имени своих односельчан с просьбой сделать долгожданное асфальтобетонное покрытие на небольшом участке по улице Школьной.

В итоге по пяти обращениям к депутату облдумы были даны необходимые разъяснения и консультации, определены пути решения проблем, два вопроса находятся на рассмотрении, по ним направлены депутатские запросы.
Ю. ТРОФИМОВ.

О повышении правовой грамотности учащихся

С октября 2013 года на территории нашего района реализуется социальный проект «Повышение правовой грамотности учащихся в сфере семейного законодательства и знакомство их с народными традициями при проведении обрядов наречения имени и бракосочетания - «Азбука семейной жизни».

За время проекта разъяснительные беседы были проведены с 765 старшеклассниками общеобразовательных школ района и города. Воспитанники образовательных учреждений получили дополнительные знания об истории и роли органов ЗАГС в становлении семьи, проведении обрядов и наиболее популярных именах. А также о сложившейся демографической ситуации в районе. В будущем это обязательно поможет им лучше ориентироваться в нормативно - правовом пространстве.

Всероссийский День правовой помощи детям, празднуемый 20 ноября, тоже не прошел без внимания. Специалисты отдела ЗАГС были организованы встречи с учениками старших классов школы №5 города Шебекино, Вознесенской и Новотаволжанской школ.

В настоящее время на сайте управления ЗАГС Белгородской области, в разделе «Азбука семейной жизни» организован форум по обсуждению актуальных тем и вопросов семейного законодательства. Свыше ста учащихся наших школ уже приняли участие в нем. Любой желающий может на него зайти и оставить свой отзыв или задать интересующий вопрос.

А. ИВАНОВА.

О победах в говорящем и танцующем

14 ноября в Губкине проходил X открытый фестиваль-конкурс молодежного творчества городов региона Курской магнитной аномалии «Юность КМА». Приняли в нем участие и представители нашей шебекинской молодежи. Анна Хохлова (Масловопристанский МСДК) заняла третье место в номинации «Разговорный жанр».

30 ноября состоялся XXI Международный фестиваль современного молодежного спортивного и эстрадного танца «ОСКОЛДАНС — 2014», на котором честь Шебекинского района защищали два коллектива народного театр танца «Искорки» (г. Шебекино) и народный хореографический коллектив «Dancing» (Большетроицкое сельское поселение). По его итогам «Искорки» (старшая, подготовительная, средняя группы) стали лауреатом 2-ой степени, «Dancing» (юниоры) - лауреатом 2-ой степени, «Dancing» - лауреат 3-ей степени.
А. ИВАНОВА.

Свое дитя подьемля, всю землю держит Мать



«Что может быть на свете священнее матери? Человек, еще не сделавший шага по земле и только-только начинающий лопатать, неуверенно и старательно складывает по слогам «ма-ма» и, почувствовав свою удачу, смеется, счастливый... Почерневший от бессонной работы хлебороб прижимает к пересохшим губам пригоршню такой же темной земли, довольно родившей и ржи и пшеницы, благодарно произносит: «Спасибо, кормилца - мать»... Солдат, наткнувшийся на встречный осколок и павший на землю, слабеющей рукой посылает последнюю пулю врагу «за Родину-мать!». Все самые дорогие святости озарены именем матери, потому что именно с ней связано и само понятие жизни. Накануне празднования Дня матери в кафе «Семейный очаг» состоялось традиционное торжественное чествование многодетных матерей, выполнивших самую главную и важную миссию на земле, подаривших своим деткам жизнь».



В зале свое почетное место за праздничными столиками заняли четыре замечательные семьи: Мишневы, Шпунт, Волобуевы, Поляковы, к которым в этот день были прикованы все взоры и все внимание.

Вначале в их адрес с поздравительным словом выступила советник губернатора - уполномоченный по правам ребенка Белгородской области Г. А. Пятых. День матери она назвала самым искренним, нежным, лучшим праздником в нашей стране. Потому как и создан он был для того, чтобы обратить внимание общественности на особую значимость матерей, на традиционные семейные ценности. От лица губернатора Е. С. Савченко она поздравляла всех присутствующих матерей, пожелала здоровья и благополучия их семьям.

С добрыми теплыми словами поздравления к собравшимся обратился и первый заместитель главы администрации Шебекинского района В. В. Галич. От администрации и главы района А. Н. Калашникова пожелал семьям добра, любви друг к другу, мирного



неба над головой. Высказал особые слова благодарности депутату Белгородской областной Думы А. С. Волосенку за его непосредственное участие и посильную помощь в подобных мероприятиях.

Особым памятным и радостным моментом для наших виновниц торжества, отдающих своим детям всю

любовь и нежность, душу и благодарное сердце, стало вручение почетного знака администрации области «Материнская слава».

Почетный знак Белгородской области «Материнская слава» I степени, денежное вознаграждение и подарок получила Татьяна Николаевна Мишнева. Вместе с мужем Василием Алексеевичем они работают на одном предприятии - ООО «Шебекинская свинина» и воспитывают шестерых детей - четырех мальчишек и двух девочек.

Почетным знаком «Материнская слава» III степени, памятным подарком была награждена Наталья Михайловна Шпунт, руководитель хореографического коллектива «Культурно-досуговый центр» Вознесенского сельского поселения. Они с супругом Сергеем Вальеревичем воспитывают дочь Марию и сыновей Де-

ниса и Павла. Аналогичную награду получила и хранительница семейного очага семьи Волобуевых - Наталья Ивановна. Женщина работает медсестрой по уходу за детьми в Больше-троицком доме-интернате для умственно-отсталых детей. Вместе с супругом Михаилом Михайловичем они воспитывают своих дочурок - Алинку, Елизавету, Анастасию.

Почетная награда была вручена маме троих деток Оксане Дмитриевне Поляковой. Она работает старшим инженером в ООО «ГЛОНАСС АГРО», супруг Андрей Николаевич - майор полиции.

С первого дня жизни ребенка мать живет его дыханием, его слезами и улыбками. Мама - это огромное окно в мир. Она помогает понять красоту леса и неба, луны и солнца, облаков и звезд. Мамыны уроки на всю жизнь.

(Окончание на 2 стр.)

